Записник са друге седнице Савета родитеља школе, одржане 22.10.2018. у 17.30 часова
Седници присуствоваоло 24 родитеља од укупно 36. Место одржавања: зборница. 
Дневни ред:

1. Давање мишљења Јасмини Станковић за стицање звања пегадошки саветник
2. Предлог представника родитеља и другог законског заступника у школском одбору
3. Разно
1. Давање мишљења Јасмини Станковић за стицање звања пегадошки саветник
Директорка је упознала присутне око процедуре стицања завања педагошког саветника. Уколико Наставничко  веће и Савет родитеља дају позитивно мишљење, захтев надаље разматра школска управа. 
Потом је позвана наставница Јасмина Станковић која је присутне упознала са својим наставно-стручним компетенцијама и достугнућима.

ЗА давање позитивног мишљења наставници Јасмини Станковић изјаснило се 23 присутна родитеља, УЗДРЖАНИХ: 1, ПРОТИВ: нема.
2. Предлог представника родитеља и другог законског заступника у школском одбору
Секретар школе је упознала присутне са процедуром за избор родитеља који ће бити предложен за члана школског одбора, представника родитеља. Једном члану школског одбора, представника родитеља престао је мандат. Мандат новоизабраног родитеља трајаће до избора новог школског одбора, када се регуларно бирају сви нови чланови. 
Потрбно је да се прво одаберу чланови комисије која припрема анкетне листиће за предлагање члана школског одбора. Комисија од три члана треба да води рачуна да: 1. предложени није осуђиван, 2. да не заступа интересе више структура, 3. да није члан органа управљања у другој установи. Састављена је комисија коју чине: 1. Михајло Тадић (родитељ VIII-1), 2. Татјана Илић-Мутавџић (родитељ V-2), 3. Марија Дамјановић (родитељ VIII-3). 
Изабрана комисија је предложила два кандидата за чланове школског одбора: 1. Ана Анић (родитељ I-4), 2. Јован Бабић (родитељ IV-4). 
Комисија је припремила 36 гласачких листића и кутију за гласање. Гласало се заокруживањем броја испред имена једног кандидата. 12 гласачких листића је НЕИСКОРИШЋЕНО, 3 су НЕВАЖЕЋА. Први кандидат, Ана Анић добила је 15 гласова. Други кандидат Јован Бабић добио је 6 гласова. За предложеног представника родитеља у школском одбору изгласана је Ана Анић са 15 гласова.
3. Разно
Директорка је информисала родитеље по питању осигурања ученика. Позиви за понуде упућени су ка четири осигуравајуће куће: 1. ДДОР Нови Сад, 2. Дунав осигурање, 3. Ауто-мото савез, и 4. Ђенерали. Услов је био да висина осигурања износи 300 динара. Истакнуто је да из Дунав осигурања већ другу годину не желе да пошаљу понуду. Од четири наведене осигуравајуће куће једино је Ђенерали поднео понуду, која је прослеђена разредним старешинама и учитељима да је даље доставе ученицима и родитељима. 
Један родитељ је изнео молбу да се убрза са постављањем записника са седница Савета родитеља да би се родитељи који нису присуствовали седници упознали са резултатима рада.

Разговарано је о вршњачком насиљу, где је директорна апеловала на родитеље да насиље које се деси током викенда, ван наставе и ван школског времена пријаве полицији, јер су могућности школе за деловање у таквим случајевима веома ограничене. Један родитељ је предложио да се Савет родитеља интезивније бави проблемима вршњачког насиља. Разговарано је и о новом Правилнику о обављању друштвено-корисног, односно хуманитарног рада, где је директорка истакла да се он не сме банализовати, већ се мора схватити озбиљно и да у том случају може дати веома добре резултате. Родитељи и директорка су се сложили да толеранција на насиље мора бити нулта. 
Наведено је да је капија код малог игралишта поправљена, да је проблем са откључавањем који је постојао решен. Родитељи су изразили жељу да у сарадњи са домарима додатно учврсте кошеве који су нови и тренутно добро учвршћени и стабилни. 
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