Записник са прве седнице Савета родитеља школе, одржане 12.09.2018. у 17,30 часова
Седници присуствовао 31 родитељ од укупно 36. Место одржавања: зборница. 
Дневни ред:
1. Конституисање Савета родитеља за школску 2018/2019. годину
2. Избор председника и заменика Савета родитеља
3. Доношење Пословника о раду Савета родитеља
4. Упознавање са Извештајем о раду школе и директора за 2017/2018. години

5. Упознавање са Годишњим планом рада школе за школску 2018/2019. годину

6. Доношење одлуке о висини осигурања ученика за наредну школску годину
7. Разно

1. Конституисање Савета родитеља за школску 2018/2019. годину
Прву седницу Савета родитеља у овој школској години отворила је директорка школе, поздравила присутне родитеље и пожелела успешну школску годину и добру сарадњу. 

Одмах се приступило конституисању Савета родитеља за школску 2018/2019. Годину, тако што су прочитани сви предтавници одељења.
Седници је присуствовао 31 родитеља.

Директорка је истакла да је Савет родитеља прошле школске године врло конструктивно решавао све задатке који су у његовој надлежности и да се нада да ће тако бити и надаље.

2. Избор председника и заменика Савета родитеља
За председника Савета родитеља предложен је Далибор Лаловац, родитељ 6/4, који је ову функцију обављао и прошле школске године. Други предлог је био Јован Бабић, представник одељења 4/4. Савету родитеља су се предложени родитељи кратко представили а затим је Савет родитеља приступио јавном гласању.

За Далибора Лаловца, да остане и у овој школској години на месту председника Савета родитеља гласало је свих 31 присутних чланова Савета родитеља, није било против и није било уздржаних гласова. За заменика председника Савета родитеља предложен је Јован Бабић, родитељ 4/4. За њега су гласали сви присутни чланови, 31 ЗА, ПРОТИВ нема, УЗДРЖАНИХ нема.
За председника Савета родитеља изабран је Далибор Лаловац. Његов заменик ће бити Јован Бабић. Записнике ће водити педагог или психолог школе.
За општински Савет родитеља предложена је Снежана Петруновић, родитељ 3/3.

Седницом је наставио да председава преседник савета Далибор Лаловац.

Он је прочитао дневни ред и након усвајања дневног реда настављена је седница
3. Доношење Пословника о раду Савета родитеља
Директорка школе је информисала родитеље да се нови Пословник о раду налази на сајту школе. У њега су ушле све измене које су родитељи предложили на прошлој седници.
Председник Далибор Лаловац ставља на гласање. ЗА 29 чланова Савета родитеља, ПРОТИВ нико, УЗДРЖАНА 2 члана Савета родитеља.

4. Упознавање са Извештајем о раду школе и директора за 2017/2018. години
Директорка школе је родитељима скренула пажњу да су они представници својих одељења и да се пре седница консултују са осталим родитељима и да се на седницама обраћају бираним речима како би ниво на ком радиму био пристојан.
Председник подсећа, да пре него се нешто изнесе на Савету родитеља предходно треба консултовати и остале родитеље  одељења, јер смо ми њихови представници.
Директорка је детаљно упознала родитеље са резултатима рада у прошлој школској години. Рекла је да се цела школска година одвијала према плану.
Планиране активности, од обавезне наставе па до слободних активности и разних манифестација су реализоване. 
Извештај је обухватио и извештај о раду Савета родитеља, Школског одбора, школских тимова, директора и свих других активности у прошлој школској години.
Директорка је дала иформацију о успеху ученика на крају ове школске године, о наградама које су ученици освојили и изразила задовољство постигнутим успехом, 160 освојених нагарада на разним такмичењима. 
5. Упознавање са Годишњим планом рада школе за школску 2018/2019. годину

На извештај о раду школе надовезан је план рада за наредну школску годину. 

Школа је започела рад са 925 ученика, који су распоређени у 36 одељења. Родитељи су упознати са Школским календаром, као и са тим да ће зимски распуст бити подењен у два дела.
Родитељи су упознати са планом рада Савета родитеља и осталих органа школе као и о свим активностима које су планиране у овој школској години.
Упознала је родитеље са свим изменама у плану и програму за први, пети и шести разред.
Директорка је дала информацију Савету родитеља о раду продуженог боравка као и о томе да су групе ученика за продужени боравак велике и бројне и да мора да се уради селекција, најпре оних ученика који остају кратко у боравку, пола сата до два а затим и ручак у боравку.
Директорка је упознала родитеље са планом реализације излета и екскурзија и прочитала предлог дестинација за сваки разред. Нагласила је да Наствничко веће инсистира да се са реализацијом излета и екскурзија сачека до доношења новог правилника од стране министарства. Директорка је нагласила да ће свако ко буде реализовао одласке на зимовања и летовања за време распуста, у сопственој организацији, сносити последице. Одобрени су дневни изласци. Још није регулисан рад ђачких задруга. Од 53 члана Наставничког већа, 51 члан се изјаснио да неће реализовати излете и екскурзије по старом правилнику, 2 члана су била уздржана. Такође је пренела да на свим саветовањима на којима су били представници министарства су дали обећања да ће нови правилник изаћи у септембру евентуално у октобру ове године и да ћемо тиме моћи да кренемо у реализацију излета и екскурзија у априлу или мају 2018. Нико од родитеља није имао примедбу на план излета и екскурзија.
Полудневни изласци из школе и културне активности у  Београду су планирани Годишњим планом рада школе и реализоваће се током школске године.
Основи безбедности деце који су реализовани прошле школке године у свим школама као резултат сарадње Министарства просвете и МУП-а, наставиће се и у овој школској години стим што су ове године у реализацију укључени и ученици певог разреда. Педавања ће бити кроз осам тема, а реализоваће се  током целе школске године  на часовима ОЗ.

6. Доношење одлуке о осигурању ученика
Далибор је подетио да је Савет да он доноси одлуку о висини премије осигурања и којим осигуравајућим кућама треба послати позив да достављање понуда а да ће школа спровести законску процедуру избора осигуравајућег друштва.
Директорка је подсетила да је прошле године одлучено и којим осигуравајућим кућама се треба обратити за подношење понуде. Међу њима је био и Дунав осигурање, међутим они прошле године нису послали понуду. 

Родитељ Милан Кнежевић  није био задовољан осигуравајућом кућом, јер нема трајног инвалидитета и ништа се не добија

Снежана Петруновић је нагласила да се инвалидитет процењује, једнократна надокнада за прелом кости је од 5000 до 6000 динара

Родитељ 6/1, је предложио да нађемо брокера, који се не плаћа, и он ће дати анализу и сагледати осигуравајуће куће.
Далибор, да ли има предлога да се то мења? Свака осигуравајућа кућа треба да испоштује договор, лекар треба да процени и да даје проценат инвалидитета.
Остаје исти износ за осигурање 300 динара. 

Осигурање ученика ће бити обезбеђено након спровођења јавне набавке а родитељи су дали предлог да висина премије буде 300 динара.  
7. Разно

Обезбеђење: Школски полицајац ради 8 сати дневно.Обезбеђење делимично плаћа школа, а делимично родитељи. 6 сати радним данима и 32 сата викендом. Од прошле године је обезбеђење ДВД Врачар које је изабрано јер је понудило најнижу цену. За прво полугодиште добиће уплатнице на 700 динара. Општина Звездара је обећала да ће од јануара преузети бригу о обезбеђењу. 

Ручак у боравку се плаћа 133 динара дневно без ПДВ-а (Лидо).

Један родитељ је поставио питање организације часа предмета изабрани спорт.
Директорка је објаснила да је изабрани спорт обавезни предмет у седмом и осмом разреду. Објаснила је затим да деца сваке друге недеље долазе на двочас, да могу да дођу и у другу групу, да су наставници толерантни, па може да се направи компромис са њима. Упутила је родитеље деце која имају у то време обавезе у музичкој школи да се јаве наставнику и са њим постигну договор.

Записничар

Радмила Кастратовић




Председник Савета родитеља








Далибор Лаловац
