Записник са седнице Савета родитеља школе, одржане 28.11.2019.

Седници присуствовало 22  родитеља од укупно 37.

Дневни ред:


1. Давање мишљења Савета родитеља колегиници Гордани Поповић, професору математике, за процедуру стицања звања педагошког саветника
2. Успех и владање ученика од почетка школске године 
3. Информације о спроведеним јавним набавкама
4. Самовредновање – постигнућа ученика на завршном испиту 
5. Разно


1. Давање мишљења Савета родитља колегиници Гордани Поповић,  професору математике, за процедуру стицања звања педагошког саветника
Седницу Савета родитеља отворио је досадашњи председник Савета родитеља и поздравио присутне родитеље. Родитеље су поздравиле и педагог и директорка школе.
Директорка је обавестила родитеље да је 10 наставника школе већ добило звање саветник-спољни сарадник. Затим је поменула да наставница Јасмина Станковић већ има звање педагошког саветника.  Сада се и наставница математике, Гордана Поповић, пријавила за стицање звање педагошког саветника. 
Након тога, Гордана Поповић је укратко представила себе и резултате свог рада, након чега је уследило гласање. Савет родитеља једногласно је подржао кандидатуру Гордане Поповић за педагошког саветника. 

2. [bookmark: _GoBack]Успех и владање ученика од почетка школске године

Педагог школе је детаљно упознала родитеље са успехом и владањем ученика на крају првог пресека стања – оценама, васпитним мерама, изостанцима и предлозима мера за побољшање резултата. Нагласила је да је ученицима потребно пружити подршку у испуњавању својих обавеза - домаћих задатака, учења, понашања на часу, организације времена за рад, али и слободног времена. Такође, нагласила је да је потребна сарадња родитеља и школе како би дошло до најбољих исхода по ученике. 
	
3. Информација о спроведеним јавним набавкама

Директорка је дала инфрормацију да су у претходном период спроведене две набавке мале вредности: Набавка услуге осигурања ученика и Услуга организације културних и рекреативних активности ученика ван објекта школе. 
Позиви за осигурање ученика по одлуци Савета родитеља је 600,00 динара по ученику а понуде су упућене Дунав осигурању, Уники и Ђенерали осигурању. Најповољнију понуду су доставили Ђенерали осигурање. Осигуравајућа кућа „Дунав“ није доставилоа понуду.
За услугу организације културних и рекративних активности ван школе пристигла је само једна понуда туристичке организације Луј травел са ценом од 33.000,00 динара са ПДВ-ом за превоз деце на територији Београда и 38.300,00 динара са ПДВ-ом ван Београда.
Отварање понуда ће бити 5.12.2019 у 12.30ч и биће присутни родитељи Марија Дамјановић и Зорана Токатљи. 
Дискусија о надокнади за наставнике за излете и екскурзије – директорка је рекла да је надокнада наставника препуштена родитељима. Било је различитих предлога: 1000 динара нето – 1580 бруто; 635 динара нето – 1000 динара бруто (дневница по детету). Предлози су стављени на гласање и коначна одлука је да надокнада буде 1000 бруто (635 нето) – гласало је 15 родитеља. 

4. Самовредновање – постигнућа ученика на завршном испиту 

Директорка је говорила о резултатима самовредновања области постигнућа ученика.
Резултати ученика на завршном испиту показују оствареност стандарда постигнућа наставних предмета, односно оствареност постављених индивидуалних циљева учења. Резултати наших ученика су изнад републичког просека.
Остварени су сви индикатори у оквиру овог стандарда:
 Најмање 80% ученика оствраује основни ниво стандарда постигнућа на тестовима из српског језика и математике
Најмање 50% ученика оствраује средњи ниво стандарда постигнућа на тестовима из српског језика и математике
Најмање 20% ученика оствраује напредни ниво стандарда постигнућа на тестовима из српског језика и математике.
Резултати показују да наша школа када се посматрју нивои постигнућа ученика постиже одличне резултате и да су они у складу са индикаторима који су дати у Правилнику о самовредновању.
   Просечна постигнућа ученика са бољим оценама су виша од просечних постигнућа ученика са лошијим оценама и код српског језика и код математике. 
   Просечна постигнућа ученика на нивоу одељења из српског језика и математике су код свих изнад републичког просека. Из српског језика су у распону од 558 до 520 а из математике 522 до 591. 

5. Разно
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